

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

Consilier local- Nagy Paul

Subsemnatul Nagy Paul, consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Fântânele, jud. Mureș, investit în funcție de pe lista de supleanți în 5 aprilie 2021 în urma alegerilor locale din septembrie 2020 din partea formațiunii politice UDMR, în conformitate cu prevederile art. 225 alin (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Subsemnatul în calitate de consilier local îmi desfășor activitatea în calitate de membru al Comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism.

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază prevederile

-OUG. 57/2019 privind Codul administrativ;

-Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Fântânele

În anul 2021 în cadrul Consiliului Local Fântânele au avut loc un număr de 17 ședințe de consiliu local, din care 12 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare și au fost adoptate în total un număr de 72 de Hotărâri de consiliul local.

În calitate de consilier local am participat la ședințele de consiliu local și la toate ședințele comisiilor de specialitate, prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere ori de câte ori am considerat necesar asupra problemelor supuse dezbaterii în ședință. Toate hotărârile adoptate au fost analizate în cadrul ședinței comisiei de specialitate la care am participat.

Împreună cu colegii mei de comisie am efectuat studii, analize în domeniul de activitate specifică Comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism și nu numai.

Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele pe care le au, le am dezbătut, apoi le-am prezentat în ședințele de consiliu. Am participat la efectuarea unor verificări și analize în domeniul de activitate al Comisiei, am participat și la anchete sociale, recepție de lucrări.

Am participat la toate evenimentele organizate și susținute de consiliul local.

Data: 24.08.2022

Consilier local,

Nagy Paul

